GÖNÜLLÜ BAŞVURU FORMU
Adınız Soyadınız :
Doğum Tarihiniz : 
Öğrenim durumunuz/ Mesleğiniz:
Adresiniz:
E-mail adresiniz:
Sosyal medya hesaplarınızın linkleri: 
Bugüne kadar varsa yaptığınız sosyal platform çalışmalarınız nelerdir? Herhangi bir derneğe üye misiniz? Aktif olarak dernekte çalışıyor musunuz? 
HAYTAP’  a neden gönüllü olmak istediğinizi birkaç cümle ile anlatabilir misiniz?
HAYTAP’ ın Istanbul’da düzenlediği 4 ay boyunca sürecek ( her ay bir hafta sonu ) eğitim toplantılarına katılabilir misiniz?
Haytap web sayfamızda özellikle şu linkleri okudunuz mu ? Çünkü gönüllü çalışmanın hayvanlara sürekli mama vermek ve besleme yapmanız için Haytap’tan mama aktarımı olmayacağı bilincinde misiniz ? ( Vereceğimiz eğitim açısından sınıfın genel durumu için bu verileri bilmemiz gerekiyor )
Hayvan haklarını kedi ve köpeklerin dışındaki hayvanların da haklarını savunmak bilincinde misiniz?  Bu konudaki duruşunuza yazar mısınız ? ( Vereceğimiz eğitim açısından sınıfın genel durumu için bu verileri bilmemiz gerekiyor )
Eğitim toplantılarımıza katılmadan önce aşağıdaki kitapları okumanızı ve filmlerimizi izlemenizi istesek okuyup izleyip gelebilir misiniz ? 
https://www.haytap.org/tr/kultur-sanat-kitap

https://www.haytap.org/tr/kultur-sanat-film

Haytap çalışmalarına boş zmaan değerlendirmek ya da takılmak için başvuru yapmadığınızı düşünerek eğitim başvurunuzu değerlendirmeye alacağız




